

MINISTERSTVO FINANCIÍ SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Sekcia rozpočtovej politiky
Štefanovičova 5
817 82 Bratislava 15

MF SR VEREJNÉ

Vážený pán
Milan Vetrák
poslanec Národnej rady SR
Kancelária NR SR
Bratislava

Vaše číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / tel.	Bratislava
	MF/010126/2021-411	Vranková/59582337	28.5.2021

Vec

Návrh skupiny poslancov Národnej rady Slovenskej republiky na vydanie zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 447/2008 Z. z. o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia a o zmene a doplnení niektorých zákonov – stanovisko k rozpočtovým dôsledkom


V nadväznosti na Vašu žiadosť z 28. mája 2021 Vám sekcia rozpočtovej politiky oznamuje nasledovné stanovisko.

Predmetným poslaneckým návrhom sa upravuje zákon o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia tak, že pre účely zisťovania majetku na priznanie finančných príspevkov na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia sa za majetok fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím nepovažuje ani majetok, s ktorým takáto osoba nemôže nakladať, alebo ktorý je predmetom záložného práva.

Predkladateľ v doložke vybraných vplyvov označil negatívny vplyv na rozpočet verejnej správy, pričom uvádza: „Tento dopad nemožno presne vyčíslieť, pretože nemožno presne uviesť, akého počtu fyzických osôb s ťažkým zdravotným postihnutím by sa mal týkať a tiež akých príspevkov a v akej výške, ktoré možno týmto osobám poskytnúť, by sa mal týkať. Negatívny dopad by však mal byť na základe odhadov Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny SR malý, keďže sa návrh zákona týka len obmedzeného počtu fyzických osôb s ťažkým zdravotným postihnutím. Prípadné negatívne dopady návrhu zákona na rozpočet verejnej správy v aktuálnom roku, ako aj v ďalších dvoch nasledujúcich rozpočtových rokoch by mali byť hradené z rozpočtovej kapitoly Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR.“ V tejto súvislosti upozorňujeme, že predmetný negatívny vplyv návrhu na rozpočet verejnej správy bude musieť byť jednoznačne zabezpečený v rámci schválených limitov kapitoly Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR na príslušný rozpočtový rok.

Sekcia rozpočtovej politiky sa nevyjadruje k legislatívnej a obsahovej stránke návrhu zákona.

S pozdravom


Alexander Cirák
generálny riaditeľ sekcie

Verejné financie = Vaše peniaze